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BBIUMCJIEHUE TUIOIIA N 11-YT'OJIbHUKA
10 KOOPAINMHATAM EI'O BEPIIMH

b. 10. HEMEPHNYKO
Hayunsiit pykoBogutens E. J. CTAPOBOMTOBA, xany. el HayK, IO
benopyccko-Poccuiickuii yHUBEPCUTET
Morunes, benapyce

Jlnst monmyyenus oOwen GopMysbl JUIsl BBIYUCIEHUS IUIOMIAAA A -yTOJIbHUKA IO
M3BECTHBIM KOOPAMHATAM €ro BEPIIMH PACCMOTPUM MaTpUIly pa3sMeEpPOM nx 2,

AJIEMEHTAMH KOTOPOU SBJISIOTCS JaHHBIE KOOP/IUHATHI. AT 1 AT 2
Jlanee BBITOIHUM CHIEAYIONIUE JEHCTBUS: X1 V17 X1\ V17
1) npoBeieM QMArOHAIM IO CXEME, U300pakeHHON [X2:\ V2 X2 > Y2
Ha pHuc. 1; x3\y3 X3 P> V3
2) moACYMTaEM CyMMY TPOU3BEJEHUN  YHUCed, X \ . "
KOTOPBIE COEIMHEHBI IUAaroHabko mara 1; xn\ ;: " x“;é In
. 1 14 L |
3) nojpcuuTaeM CyMMy TIPOU3BEICHUN  4uced, /AN
KOTOPBIE COEIMHEHBI JUArOHANbIO [ara 2. Puc. 1
[Tomyuum
S =XV, + X, +. X,V (1)
Sy =NXy F Xy o Y 2)
Haiinem nosmoBuny pazHoct cymm (1) u (2):
|
S =2l y2 =)+ (6 vy =) o (5,00 0, )|
B o6miem Buze nannast opmyiia UMEET BUI:
1 n
S = szi Yier =X Vi - 3)
i=1

Anroput™m, wu300pakeHHbId Ha pwuc. ]|, HMHOIAA Ha3bIBAETCS AITOPUTMOM
IIHYpOBaHUs, a (opMyia Jjisl BBIYMCICHUS IUIOMIAAM 7 -YTOJIbHUKA I0 H3BECTHBIM
KOOP/MHATAM €ro BepIiH — (popmynoi mHypoBku [1].

Oty ke (opMysly MOXKHO TMOJYYUTh C TOMOIIbIO
BEKTODHOTO  TPOM3BEIEHMS  JABYX BEKTOpPOB, 3afaH- 02"~
HBIX KOOpJIWHAaTaMHM BEPIIMH 7 -yrolbHUKA. PaccMoTpum i

o o {1, v1)
ciaydyail n =3 W HaifieM TUIOMaab TPEYToJdbHUKA (pHC. 2). /
1 1 oL —" X

v '

Xy
1 1
S, == =—(x0, —»x,)
A 172 1”2 ) Puc. 2
2lx, y,| 2
B cinyuae 7 -yronpHuKa npu pa3OMEHHM €ro Ha TPEYToJIbHUKU TAKXKE MOIYyYUM

hopmyny (3).
®opmyna (3) ucnonb3yeTcs, B YaCTHOCTH, B T€O/IC3UH U JICCHOM XO3SHUCTBE IS
pacuera HeOOJIBIINX IUIONIACH.
CIIMCOK UCIIOJIb30BAHHOM JINTEPATYPhI

1. Pexxum noctymna: https://artofproblemsolving.com/wiki/index.php?title=Shoelace Theorem.





